

№10(54)  
15/12/15



ldpr.ru  
ldpr-krsk.ru

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ КРАСНОЯРСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ  
ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ

# ЛДПР

НА ЕНИСЬЕ

## 26 лет ЗАЩИЩАЕМ НАРОД!



**Владимир  
ЖИРИНОВСКИЙ:**

*Поздравляю всех  
с Днём рождения партии!*



ЛДПР исполнилось 26 лет. На российской политической арене ЛДПР является старейшей, самой опытной и самой народной партией. За эти годы в нашем государстве произошло столько перемен, сколько другие страны не переживали и за столетия. Многие менялось в России, неизменным оставалось лишь доверие людей к нам, к нашим идеям и делам.

Региональные отделения ЛДПР созданы в 85 субъектах Российской Федерации. На местах действует 2 265 отделений. Членами ЛДПР по всей стране являются более 243 тысяч человек, свои голоса на выборах за нас отдадут миллионы граждан России. Благодаря вам авторитет ЛДПР с каждым годом крепнет и движет партию к лидирующим строчкам политического рейтинга.

Мы поднимаем вопросы здравоохранения и образования, выплаты детских пособий и пенсий, выступаем за создание новых рабочих мест, за активное развитие Сибири и Дальнего Востока. Мы предлагаем действенные меры по развитию экономики и борьбе с коррупцией. Многие из того, о чем мы говорим более четверти века, высшее руководство страны сегодня берет на вооружение и воплощает в жизнь.

ЛДПР уже много лет оказывает мощную поддержку молодежи, даёт ей дорогу в жизнь. Во всех региональных и муниципальных парламентах России самые молодые и активные депутаты — это представители нашей партии! Фракция ЛДПР является самой молодой в Госдуме.

Я благодарю всех активистов, сторонников и последователей за верность нашему курсу, за скрываемую партией поддержку, за патриотизм. Да здравствует ЛДПР! С праздником!

## ОСТАНОВИТЬ ОБНИЩАНИЕ НАРОДА!

*Доля населения с доходами ниже прожиточного минимума в крае увеличивается и составляет сегодня уже 20%. Средняя реальная зарплата в стране, по данным Росстата, за год упала почти на 11%. Общий долг за услуги ЖКХ вырос на 10% и составляет около 250 млрд руб. Просрочка по банковским кредитам на начало ноября увеличилась до рекордных 870 млрд рублей — официальное банкротство сегодня угрожает почти 7 миллионам жителей страны.*

Необходимо принимать экстренные меры, чтобы остановить эти негативные процессы! Надо снизить нагрузку на людей и провести кредитную амнистию, а не вводить новые платежи и сборы, как это делает правительство!

**ВМЕСТЕ С НАРОДОМ!**

Вос 26 лет своей работы старейшая партия страны ответственно и профессионально отстаивает интересы граждан — в федеральном масштабе, на уровне края и муниципалитетов. Именно поэтому мы получили серьезную поддержку на прошедших в сентябре 2015 года выборах в органы местного самоуправления (ОМСУ) края.

### НЕТ ПОБОРАМ И НОВЫМ ПЛАТЕЖАМ!

ЛДПР изначально выступила против вредного закона о капитальном ремонте: ни один депутат Госдумы от нашей партии не голосовал за его принятие. Когда же он всё же был принят, мы настаивали на том, чтобы освободить от этой платы пенсионеров и другие социально незащищенные слои населения. Или сделать оплату капремонта добровольной, как и указано в самом законе.

Никто не говорит о том, что капитальный ремонт жилого фонда не нужен. Но в партии считают, что нельзя перекладывать это бремя на плечи населения в нынешней экономической ситуации.

Точно также, как нельзя вводить дополнительный сбор за пользование электросетями, который правительство планирует начать собирать с 1 июля 2016 года. Неправильно было в сегодняшних сложных экономических условиях таким топорным способом вводить систему «Платон», которая должна собирать платежи с большегрузных автомобилей за пользование федеральными трассами. Ведь это означает, что с владельцев таких машин сдирают три шкуры: сначала в виде транспортного налога; затем в виде акцизов в дизельном топливе; а теперь еще и этот сбор! Больше не должно быть никаких новых платежей! До тех пор, пока экономические условия не улучшатся.

### ДАДИМ БОЙ ПАДЕНИЮ ДОХОДОВ!

По предварительным итогам этого года уже можно сказать, что бюджеты муниципалитетов края в буквальном смысле «проваливаются», остаются без десятков и сотен миллионов рублей запланированных доходов. А это автоматически приведёт к снижению уровня жизни людей. При этом в проекте бюджета края на 2016-2018 годы на решение этой серьезнейшей проблемы средств не предусмотрено. Где те механизмы, с помощью которых власть собирается противостоять такому падению доходов муниципальных бюджетов? Откуда там возьмутся необходимые для выполнения социальных обязательств и других функций средства? Ответов на эти вопросы нет. Как нет до сих пор и Стратегии социально-экономического развития края! ЛДПР заявляет: Планировать бюджет, не имея долгосрочных целей, означает выживать, а не развиваться!

Работникам бюджетной сферы в следующем году обещают увеличение заработных плат на 7%. При этом, в текущем году вообще никакого повышения не было. Это означает, что два года их зарплата увеличивается всего лишь по 3,5%. При официальной инфляции только за 10 месяцев этого года 15,6%! Значит, бюджетников и дальше ждёт снижение доходов.

Сложная ситуация складывается в медицине: федеральные власти планируют сократить в 2016 году затраты на систему обязательного медицинского страхования в крае на 1,2 млрд рублей. Краевое Министерство здравоохранения заявляет, что нашло порядка 800 млн рублей, чтобы компенсировать эти потери. Но, во-первых, этого явно недостаточно. А во-вторых, правительство не может объяснить откуда эти средства возьмутся. При том, что в территориях края и так складывается катастрофическая ситуация с расходными медицинскими материалами, работой ФАПов и т.д.



Сегодня ЛДПР — это большая сплочённая команда: более 200 депутатов ОМСУ Красноярского края, среди которых много опытных и авторитетных людей; фракция в Законодательном собрании и 56 представителей в Государственной думе.

— Многие предложения ЛДПР реализуются — говорит координатор Красноярского краевого отделения ЛДПР СЕРГЕЙ НАТАРОВ — В проекте федерального бюджета на следующий год на 3 млрд руб. увеличиваются расходы на реконструкцию медучреждений, в том числе: Красноярской краевой клинической больницы и БСМП. Фракция ЛДПР в Госдуме предложила в 2016 году отменить транспортный налог; проиндексировать пенсии и стипендии на уровень инфляции; восстановить расходы на ежемесячные денежные выплаты в связи с рождением третьего ребенка; восстановить расходы на оплату труда медицинским, педагогическим работникам и научным сотрудникам. И всё это с четким указанием источников финансирования. Также, партии удалось добиться увеличения расходов на образование, сельское хозяйство, дорожное строительство. И сейчас, в сложных экономических условиях, когда закрываются предприятия, сокращаются зарплаты, когда многие жители края всерьёз задумываются о том, будет ли у них что поставить на праздничный стол в Новый год, мы вместе с народом, и продолжаем отстаивать права людей на лучшую жизнь.

### НАРОДНАЯ ПАРТИЯ

**ЛДПР**

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ

Председатель

**Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ**

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер.,

д. 3 стр. 1; тел.: (495) 530-62-62;

e-mail: info@ldpr.ru

Координатор Красноярского регионального отделения

**Сергей Васильевич НАТАРОВ**

Красноярск, пр. Мира, 79, стр. 3 (391) 211-31-44, 211-01-70

www.ldpr-krsk.ru



# КРАСНОЯРЦАМ - НОРМАЛЬНУЮ ЖИЗНЬ!

## НЕ ДАДИМ ЗАХВАТИТЬ НАБЕРЕЖНУЮ!

В 2013 году произошел удивительный случай: компания «Красноярскинвест», входящая в турецкую группу компаний, в течение одного дня получила в администрации Красноярска разрешение на строительство гостиниц на Театральной площади. А ведь обычно на получение пресловутого разрешения в Красноярске уходит от пары месяцев до нескольких лет. Это вызвало закономерные вопросы.



— Еще в том же 2013 году я поднимал вопрос о законности выдачи разрешения на строительство турецким гражданам и их красноярским представителям, — рассказывает вице-спикер Городского совета АЛЕКСАНДР ГЛИСКОВ. — Но тогда мои вопросы к чиновникам остались без ответа.

Отели построились и открылись. Однако совсем недавно мэрия продолжила свои чудачества и передала все той же турецкой компании в аренду смежный кусок набережной — земельный участок площадью почти 16 тысяч кв. м. в районе улиц Дубровинского и Декабристов. Якобы под строительство парков и скверов. Согласование, по традиции, прошло без шума и пыли. С соблюдением требования закона — объявление об аренде данного участка было опубликовано в газете «Городские новости».



— Вырисовывается интересная логика событий, — говорит Александр Глисков. — В феврале «Красноярскинвест» получает в аренду 16 тысяч квадратных метров набережной. Можно сказать, заскочили в последний вагон. В марте вступили в силу поправки в земельное законодательство и аренда была уже невозможна. Затем, в июле, в генплан города вносятся поправки, и арендованный участок меняет вид использования на Р6, который, среди прочего, позволяет строить на таких территориях торговые центры, гостиницы, а также деловые и культурные объекты. По основному виду использования земельного участка он относится уже к территории общего пользования. Чтобы построить на участке Р6 гостиницы или торговый центр, нужно получить разрешение на строительство в мэрии. Ну, а мы уже знаем, как мобильно работают власти с компанией «Красноярскинвест». Безусловно, ничто не мешает нам предположить, что турецкие бизнесмены, ограничившись двумя гостиницами, решили разбить на берегу большой сибирской реки дивной красоты парк. Однако по инсайдерской информации, представители турецкоподданных уже обращались к красноярским строителям с интересным предложением — спроектировать две двадцатитажные высотки на набережной!

Теперь с законностью предоставления аренды без проведения торгов будут разбираться надзорные органы. А вице-спикер городского парламента Александр Глисков обещает сделать все возможное, чтобы не дать туркам захватить городскую набережную.

## МИЛЛИАРДЫ ЖКХ



В начале декабря прошли публичные слушания по проекту бюджета Красноярска на 2016 год. И стало ясно, что легким следующий год не будет.

— Как председатель комиссии по ЖКХ Красноярского городского Совета могу сказать, что в этой сфере в городе очень много проблем, и я бы хотел, чтобы они были отражены в бюджете следующего года — говорит депутат городского Совета АРКАДИЙ ВОЛКОВ.

Например, Красноярск до сих пор не начал оформлять в собственность сети теплоснабжения. А ведь если это сделать, их можно было бы сдавать в аренду (той же компании «СГК») и получать в бюджет очень серьезные деньги. Сегодня сети водоснабжения и водоотведения уже приносят городу 145 млн. рублей от компании «Краском». От теплотворной же Красноярск не получает ничего!

Кроме того, депутата беспокоит выбор приоритетов в городском ЖКХ.

— Мэрии и, в частности Департаменту городского хозяйства, надо вернуться лицом к красноярцам — говорит Аркадий Волков. — Миллиарды рублей выделяются на дороги, тепло, воду, газоны, озеленение. Это хорошо. Плохо то, что на все, с чем красноярцы каждый день сталкиваются (дворы, придомовые территории, межквартирные проезды, вывоз мусора из частного сектора) тратятся копейки.

По словам депутата, проведение конкурса «Самый благоустроенный район» не отменяет того факта, что городская власть благоустраивает в год всего 58 дворов. Хотя надо (и можно!) делать больше.

## ЧИНОВНИКАМ ДОВЕРИЯ НЕТ!

На заседании комитета по промышленности и вопросам жизнеобеспечения депутаты ЗС рассмотрели вопрос об экологическом воздействии на окружающую среду строительства четвертого моста.

— Как депутату, плотно занимающемуся вопросами экологии, мне было поручено оценить экологическое воздействие на окружающую среду при строительстве нового моста через Енисей и доложить об этом парламентариям, — говорит депутат Законодательного Собрания от фракции ЛДПР АРТЕМ ЧЕРНЫХ. — Сделал я это, привлекая общественников, потому как чиновникам в этом вопросе доверия уже нет.

По словам депутата, строительство спортивных объектов Универсиады-2019 уже доказало, что чиновники либо скрывают реальную статистику, либо не знают ее.



Зеленая зона для горожан не менее важна, чем радость от появления в столице края новых спортивных и транспортных объектов к ним. По мнению многих специалистов, при всей необходимости нового моста и том факте, что он позитивно влияет на транспортную ситуацию в городе, проект этого сооружения и съездов с него получился сырым, поскольку не учитывал многие требования и пожелания красноярцев, оставшиеся невидимыми с «высоты» федерального уровня.

— А ведь мы не раз говорили чиновникам, что очень важно при принятии таких важных решений прислушиваться к мнению жителей. Тогда и таких явных недочетов, какие сегодня отмечают автомобилисты на новом мосту, можно было бы избежать — отметил Артем Черных.

## СДЕЛАЛИ ХОРОШЕЕ ДЕЛО!



Когда «административные ресурсы» исчерпаны, а проблема не полностью решена, нередко справиться с ней помогают «всем миром». И примеров таких в Красноярске можно привести очень много. Вот один из них.

— Жительнице Железнодорожного района, ветерана войны, пять лет назад переехали из ветхого барака в общежитие. С перспективой получения квартиры — рассказывает депутат Городского Совета АРТЕМ БАДЮКОВ. — Эта

перспектива растянулась, увы, на годы, но — дело шло к счастливому финалу: она должна была вселиться в квартиру в муниципальном доме №77 по улице Алёши Тимошенкова.

Квартира хороша! Но, было несколько проблем, с которыми пожилая женщина сама справиться не могла. Как и во всех нынешних новостройках, в квартире не было электроплиты. Ручек в межкомнатных дверях тоже не было. Осветительные приборы отсутствовали, были только выведенные провода.

— Администрация района и города в этом вопросе помочь не могли — рассказывает Артём Бадюков. — И тогда мы предложили красноярцам всем миром сделать доброе дело.

Неравнодушные люди оперативно откликнулись на наше предложение помочь. Елене Васильевне и сделать так, чтобы её переезд в новую квартиру стал настоящим праздником. Организовали сбор средств, приобрели и установили новую электрическую плиту, купили необходимые хозяйственные принадлежности. Руководство гостиницы «Красноярск» помогло с мебелью: предоставили шкаф, кровать, два комода, тумбу, стол и стулья на кухню, табуретки, покрывало, коврики и зеркала. Более того: сотрудники гостиницы доставили все подарки, собрали и расставили мебель.

Спасибо всем, кто участвовал в этом хорошем деле!

## КОНКУРС!

Уважаемые коллеги и однопартийцы!

Приглашаем вас принять участие в праздновании 70-ти летнего юбилея Председателя ЛДПР В.В. Жириновского. Принять участие в конкурсах, проводимых Центральным аппаратом ЛДПР на лучших подражателей Владимиру Волфовичу:

1. Лучшее видео-поздравление
2. Лучшее фото-поздравление
3. Лучшая картина
4. Лучший текст (стихи, проза)
5. Лучшее оригинальное поздравление

Материалы принимаются по электронной почте: ldr24.2014@gmail.com до конца 2015 года.

## КНИГА О НАШЕМ ЛИДЕРЕ!



Вышла в свет книга Михаила Дятёрба «Пророк в своём Отечестве», посвящённая Владимиру Жириновскому, его уникальному уменью видеть суть вещей и прогнозировать ход событий.

# РАЙОНЫ И ПРОБЛЕМЫ КРАЯ

## ЭЛЕКТРИЧКА СОСНОВОБОРСК – КРАСНОЯРСК БУДЕТ!

В сентябре 2015 года Сосновоборское местное отделение ЛДПР провело сбор подписей жителей города под письмом к губернатору за реализацию проекта железнодорожного пассажирского сообщения с Красноярском.

30 ноября глава региона обсудил этот вопрос с руководством РЖД.

– Ежедневно более 20 000 человек ездят из Сосновоборска и Железнодорожского в Красноярск на работу и учебу – говорит депутат Сосновоборского городского Совета от ЛДПР АЛЕКСЕЙ БОЙКОВ. – После закрытия завода прицепов и ряда других промышленных предприятий, число рабочих мест в Сосновоборске существенно сократилось. Кроме того, в последние годы в наш город-спутник активно переезжают жители Красноярска, которые после переезда продолжают работать в краевом центре. Поэтому мы считаем абсолютно необходимым организовать запуск электрички между нашими городами. Хорошо, что краевые власти услышали наш голос и обратили внимание на проблему.



В местном отделении партии надеются, что проект будет реализован и позволит значительному числу жителей города-спутника экономить время и средства, затрачиваемые на путь от дома до работы и обратно. Кроме того, должна будет снизиться загруженность автомобильных дорог и улиц на выезде из Красноярска в сторону Сосновоборска.

## ОЧЕНЬ ПОХОЖЕ НА КОРРУПЦИЮ



Про схемы работы нынешней администрации Ачинского района уже складываются легенды, но сейчас стали появляться и озвучиваться конкретные факты, подкрепленные документально.

Возьмем, к примеру, отчет ревизионной комиссии Ачинского района от 16 октября 2012 года о выборочной проверке объектов ЖКХ на предмет использования бюджетных средств. От выводов ревизора волосы «встанут дыбом»: Вот только один из этих выводов: «... необоснованная переплата по капитальному ремонту системы водоснабжения с установкой модульной насосной станции в п. Тарутино составила 939,7 тыс. рублей». Сумма муниципального контракта составляла 1610,1 тыс. рублей, имелся единственный участник, с которым на полную сумму и был заключен контракт. И полностью ему оплачен. Этот подрядчик, кстати, постоянно выигрывал подряды и ревизор указывает на возможное существование коррупционных схем.

Результаты отчета с предложениями были доведены до главы администрации Ачинского района Юрия Сидорова. Что же произошло дальше? Итогом разоблачающего отчета стало увольнение... ревизора!

Поэтому необходимо назначить и провести комплексную проверку работы администрации Ачинского района по расходованию бюджетных средств за 5 лет, это позволит выявить сложившиеся непрозрачные схемы, и избавиться от странных и обременительных для бюджета подрядов, которые процветают в районе.

## ДО ФАПА ЖИВЫМ НЕ ДОЕХАТЬ

Огромную работу в ноябре провело местное Сухобузимское отделение ЛДПР по сбору обращений граждан.

– Мы приняли десятки жалоб жителей района по самым разным направлениям – говорит лидер фракции ЛДПР в районном Совете ДЕНИС ПРИТУЛЯК. – Очень много вопросов по ФАПам. Вроде бы они есть, а работать не могут, потому что нет расходных медицинских материалов. Это значит, людям приходится ездить за десятки километров, чтобы сдать анализы. А представить, что сдавать их надо практически всегда, утром. А если везти надо ребенка? Получается, что сдача самого простого анализа превращается для людей в сплошное мученье!

При этом в районе также существует большая проблема с автобусными маршрутами. К примеру, в деревню Шошкино автобус ходит всего один раз в неделю!

– Мы по этому поводу говорили с главой района, – делится Денис Притуляк. – Теперь будем добиваться, чтобы в Шошкино организовали хотя бы еще один рейс в неделю.



## А ГОРОДУ - ДЫРКА ОТ БУБЛИКА

Наверное, многие жители Енисейска уже обратили внимание на возведение странного объекта капитального строительства в исторической части города, между домами 74 и 76 по улице Кирова. Этот объект, с визуальными признаками гаража, несомненно портит внешний вид исторического центра Енисейска. А ведь 24 июня 2014 года Президент РФ Владимир Путин подписал Указ «О праздновании 400-летия основания г. Енисейска Красноярского края». Согласно этому документу, органы государственной власти и местного самоуправления должны принять участие в подготовке и проведении в 2019 году торжества, посвященных юбилею одного из старейших городов Сибири. В настоящее время, в связи с подготовкой города к этому, тратится немало средств на воссоздание исторического облика Енисейска.

Поэтому фракция ЛДПР, сделала запрос в администрацию города.

Из представленного ответа заместителя главы города Никольского В.В. следует, что данный объект – будущий магазин. Строит его предприниматель с южными корнями. Причем, землю под строительство магазина городские чиновники, дали без каких-либо конкурсов, тендеров, просто заключив договор аренды, для начала, на десять лет. А плата за аренду 256 кв.м. земли в центре города, для коммерческих целей, в год составляет всего 1923 руб в месяц! Иначе говоря, с городу не досталось ни чего! Дырка от бублика... и «гараж» в центре города.

Депутаты ЛДПР добьются, чтобы прокуратура занялась этим случаем и надела порядок.

## “НАЗАРОВСКИЙ ХЛЕБ” ТОПАТ ИЛИ ПИЛЯТ?

В Назарово разворачивается полукриминальная история с уничтожением муниципального предприятия «Назаровский хлеб». За год деятельности нового руководства ухудшились все основные показатели предприятия.

По словам назаровцев, хлеб стал хуже, ассортимент в магазинах уменьшился, люди получают зарплату меньше чем раньше.

Кроме того, фиксируются бесконечные нарушения технологии и законодательства, и как результат, огромные штрафы. Выручка предприятия в первом полугодии 2015 года упала по сравнению с прошлым годом на 8 с лишним млн. Запасы оборотных средств, по сравнению с концом 2014 года снизились почти на 2 млн руб. в то время как дебиторская задолженность в активах выросла в сравнении с 2014 годом на 800 тысяч рублей.

Создается впечатление, что все это делается для того чтобы обанкротить предприятие и увести значительную часть его активов или скрыто приватизировать в пользу узкого круга лиц. Тем более, что МУП пока еще обладает лакомым куском собственности – сетью магазинов. Деятельность которой (внезапно), по словам нынешнего руководителя «Назаровского хлеба», стала убыточной. Поэтому он предлагает эти самые магазины передать частникам.

ЛДПР будет следить за ситуацией, складывающейся вокруг одного из основных муниципальных предприятий Назарово и сделает все, чтобы не допустить уничтожения социально значимого производства.

## ВБРОС ПО-ШАРЫПОВСКИ



На сентябрьских выборах 2015 года особенно «отличился» Шарыповский район, где местные власти старательно «нарисовали» партии власти фантастический результат около 80%. Теперь некоторым членам избирательных комиссий приходится отвечать за эти художества.

В Шарыповском районном суде продолжается рассмотрение дела о вбросе на одном из избирательных участков. Факт этого правонарушения был зафиксирован на видео. Затем активисты ЛДПР провели опрос жителей села Ораки и выяснили, что никто из опрошенных досрочно не голосовал. Хотя, по данным местной избирательной комиссии таких голосов было целых 63!

Теперь суд внимательно изучает все обстоятельства дела, и мы уверены, что по итогам судебных разбирательств, закон восторжествует. Мы не допустим чтобы кто-то позволял себе подтасовывать результаты голосования граждан! Как говорит лидер ЛДПР Владимир Жиринский: Выборы в России должны и будут честными!



# НАША ИСТОРИЯ

Несколько ярких моментов 26 лет истории ЛДПР в Красноярском крае.



## СМОТРИТЕ ЛДПР ТВ!

КРУГЛОСУТОЧНЫЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ

Жириновский  
живём

ИСТОРИЯ УСПЕХА

МОЛНИЯ



## ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРИЁМНЫЕ

Уважаемые жители Красноярского края!

Приглашаем вас в общественные приемные ЛДПР, где вы можете получить бесплатные юридические консультации и обратиться по интересующим вопросам к депутатам от ЛДПР. Общественные приемные находятся по следующим адресам:

КРАСНОЯРСК: пр. Мира, д.79, ст.3;  
Приём — пн — пт, с 9.00 до 18.00  
тел: 8 (391) 211-31-44

АЧИНСК: 7 микрорайон, д. 2, кв.37  
Приём — вт. с 14:00 до 18:00,  
тел.: 8 (39151) 75-280

КАНСК: ул. Пролетарская, д. 48, кв.78;  
Приём — ежедневно с 10:00 до 18:00  
тел.: 8 (39161) 33-842

НОРИЛЬСК: ул. Комсомольская, д.26, оф.  
.202; Приём — чт. с 18:00 до 20:00,  
тел: 8 (3919) 32-12-44, 8-902-915-12-44

ИПАНСКИЙ: ул. Красная, д.50;  
Приём — пн. — пт. с 9:00 до 17:00

ДИВНОГОРСК: г. Дивногорск, ул. Б.  
Полевого, д.1, оф. 13;  
Приём — вт. и чт. с 10:00 до 19:00

ДУДИНКА: ул. Советская, д.41 оф.216;  
Приём — ежедневно с 18:00 до 20:00  
тел.: 8-905-978-42-92

ЕНИСЕЙСК: ул. Рабоче-Крестьянская,  
д. 198; тел.: 8-902-967-91-44

РЫБИНСКИЙ РАЙОН: г. Засовёрный, ул.  
Советская, д.41, пом.21; Приём — пн., ср., сб  
с 12.00 до 17.00

КОЗУЛЬСКИЙ РАЙОН: п. Лазурный, ул.  
Центральная, д.7,

КЕЖЕМСКИЙ РАЙОН: г. Козина, ул.  
Колосниченко д. 5, пом. 3;  
Приём - чт. с 16:00 до 18:00

Учредитель В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

Государственная аккредитация до 19 июля 2019

## Институт Мировых Цивилизаций

БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕИТИЕ

Бесплатное высшее образование • Диплом государственного образца  
Отсрочка от армии • Доступная цена обучения • Недорогая студенческая столовая

Направления подготовки:

зарубежное регионоведение, политология, экономика, менеджмент, психология,  
бизнес-информатика, реклама и связи с общественностью, юриспруденция.

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3 (а/л 182), ст. м. «Комсомольская», ст. м. «Красные ворота» (10 минут пешком)

Тел.: 8 (499) 261-11-26, 8 (495) 632-17-70, 607-01-15 • [www.imz-1.ru](http://www.imz-1.ru)

Приглашаем студентов и активистов ЛДПР на стажировку в Москву. Проживание бесплатное.  
Заявки принимаются по адресу: [pressldpr@inbox.ru](mailto:pressldpr@inbox.ru)

### Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные  
до 2005 года в обмен на сувениры и ценные подарки от ЛДПР.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1

Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

[www.ldpr-tube.ru](http://www.ldpr-tube.ru)

ЛДПР tube

ПОСЕТИ  
ИНТЕРНЕТ-  
РЕСУРС!

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ  
ДОСТУЧАТЬСЯ  
ДО ВЛАСТИ!

ЛДПР  
НА ЕНИСЬЕ

Учредители  
Красноярское  
региональное  
отделение  
политической партии  
«Либерально-  
демократическая  
партия России»

Газета зарегистрирована Управлением  
Федеральной службы по надзору в сфере  
связи, информационных технологий и  
массовых коммуникаций  
по Красноярскому краю.  
Свидетельство о регистрации  
СМЛ ПМ № ТУ 24-00314  
от 21 января 2010 года.

Адрес редакции и издателя:  
660017, г. Красноярск, пр. Мира, 78, стр. 9  
тел: 211-31-44  
e-mail: [press@ldpr24@yandex.ru](mailto:press@ldpr24@yandex.ru)  
[www.ldpr-tube.ru](http://www.ldpr-tube.ru)  
[www.ldpr.ru](http://www.ldpr.ru)

Гл. редактор: Богданов А.И.

Отпечатано в РИЦ «ЕРИОН», г. Красноярск, ул. Пограничское, 26, стр. 1  
тел.8(901) 2-900-398. Заказ 930, тираж: 40 000 экз.  
Подписано в печать 16.11.2015 г. по графику в 16:00, фактически в 17:30.  
Перепечатка материалов, их использование в любой форме, в том числе  
в электронном СМТ, возможна только с разрешения редакции. Ссылка  
на газету обязательна. При цитировании материалов ссылка на газету  
обязательна. Редакция не несет ответственности за содержание материалов.  
Распространяется бесплатно.